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Clase 2022 1°C
1) Identificamos los elementos del problema:

[As]

(o]

[B1] [B2]
[A23]

[B3] [C]
A
[BI

@[A] @
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[B1]

[B2]

[A23]

[B3] [C]
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3) EI I I I. . I “ .
10 kN/m
30 kN
N o - 20 KN/
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[B1] 30 kNm_‘
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——
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AN \.ﬂ [Al ﬂ
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Clase 2022 1°C

10 kN/m

3) Planteamos las condiciones de equilibrio: .

S1 A 34 kNm

Zsz 60kN — 30kN + H, + H, = 0

H2

KN 3m ﬂ!B
N 20N 3,
zMA= ~ 10— 6m.3m — 60kN . 2m + 30kN. 4m — 30kNm + Vy .6m + V3. 11m ——L—— .9m = 0

Al2 kN
ZMBl = 10— .3m.1.5m + 60kN .2m + Hy .4m — V; .3m = 0

kN

ZOW 3m
ZProy. Ff23 = — 5 +V;=0
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10 kN/m
H; = —15kN
,<30 KN
N 3 m20 kN/m
H, = —15kN 30 KNm
(?\
V, = 35kN g
60 kN o
s———» 8
PN ?VS
o 1,00
H1 H2
L 6,00 L 1,00 P 1,00 P 3,00 ,

Diapositiva

11 de 28




BECES
Tres Chapas Vlnculadas en Cadena

GL de S1 aislada: 3
GL de S2 aislada: 3
GL de S3 aislada: 3

>

>

> NV internos Al2: 2
> NV internos A23: 2
>
>
3

Clase - Cuerpos Vinculados - Cadenas Abiertas y Cerradas

NV internos Al3: 2

GL del sistema:
+3+3-2-2-2=3

GL = Nchapas
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Enunciado: 1’ 45m 1, 3m 1,1.5m1,1.5m1,1.5m ,|L,

- Analisis cinematico

\_ 40KN
- Calcular las reacciones de s EI /
vinculo externo
1\—‘[}:} u{‘]‘
E 6.67kN/m
HEENNNNANNNNRNNNED
N ) A
Bm )I, bm aL
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¢Cuantas chapas hay?

4.5m

3m 1.5m ,1.5m ,1.5m
f (I R

Pl
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Clase 2022 1°C

Cadena cerrada

Grados de libertad: 4
Cv:4

4.5m 3m m . 1.5m , 1.5m
1 (NI
.

|

Luego de realizar el analisis cinematico
podemos asegurar que es isostatico
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Clase 2022 1°C

Abrimos el sistema

1:.- 4.5m 1, 3m 1,1.5m 1,1.5m 1,1.5m ,i,

Para realizar el calculo en una

cadena cerrada, es necesario

5m

a

r AC
[:>n> u{]‘

1

abrirla para “transformarla” en - I / T

3m

una cadena abierta.

El lugar donde se abre el

sistema es arbitrario, pero se

£ 6.67kN/m
debe poner en evidencia las J, l 1 l 1 1 l l : 1 l l
arci T A ) A
fuerzas que ejercian las . L om |

articulaciones involucradas.
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Clase 2022 1°C

Analicemos las fuerzas presentes en nuestra articulaciéon

¢Qué hacemos con la fuerza del vinculo?

Como abrimos en una articulacién donde habia aplicada

R1 RH una fuerza externa (en este caso la que ejerce el vinculo
movil) debemos elegir en cual chapa aplicar esa fuerza.
| RV Podemos elegir cualquiera, pero no en las dos.
Rv
RH

Diapositiva
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Clase 2022 1°C

Ahora si, pongamos en evidencia las reacciones de vinculo externas y las fuerzas de
la articulacién que abrimos

1»- 4.5m 1, 3m 1,1‘5m 1, 1.5m 1, 1.5m ,i,

-
-
-
e

Im

R1

6.67kN/m

L

3m

l
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2022 1°C

Escribamos las ecuaciones

ZszRl_R4=O

kN
ZFy — R, + Ry — 40kN — 6,67 — + 12m = 0
R4 m

-
-
-

3m

R1

kN
ZMZ = —6,67?*12m*6m+R3*12m+R4*3m

3m

—40kN *9m — R *3m =0

1

jEcuaciones globales!
R l I A
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Rv

’i, 4.5m 1, 3m 1,1.5m 1,1.5m 1,1.5m ’i, RH

6.67kN/m

L

l

A4
R4

kN
iji=—Rz*6m+6,67;*6m*3m+RH*3m—RV*6m=0

A3 R4

1

6.67kN/m

L

l

R3
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1, 4.5m 1, m 1,1.5m 1,1.5m 1,1.5m ,|u -~
~f ‘.‘AB |
0 ’F '.7 -
~~l
ﬂﬂﬂﬂﬂ R1 RH
. ' R4
R1 Rv

ZM,& =+R; *3m+ Ry, x10,5m + Ry *3m =0

L
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Clase 2022 1°C

Sistema de ecuaciones Solucién
R, = —5,02 kN
ZszRl_R4=O R2=50,02kN
Ry = 70,02 kN
kN R, = —5,02 kN
ZFy = Ry + Ry — 40kN — 6,67+ 12m = 0 R = 40,02 kN
Ry = —10 kN

kN
ZMZ=—6,67;*12m*6m+R3*12m+R4*3m—4OkN*9m—R1*3m=O

kN
zM;fi=—Rz*6m+6,67F*6m*3m+RH*3m—RV*6m=0

E: 52,54 kN
M,””" =—R,*x12m + 6,67—=* 12m*6m — Ry, * 12m = 0
34 m

ZMjll3 = +R; *3m + Ry *10,5m + Ry *3m = 0

Diapositiva
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Clase 2022 1°C

Despiece de la estructura
Una forma de verificar si las reacciones estan bien calculadas es plantear el despiece de la estructura.
Si toda la estructura esta en equilibrio, entonces cada parte de ella también debe estarlo.

" 4.5m Sm 1.5m ,1.5m ,1.5m ,, _ . .
1 'f 'r 'f 'f '| Primero pongamaos las reacciones con sus sentidos
correctos

Rl = _5,02 kN

R, = 50,02 kN :

R’ = 70,02 kN Sentido
4+ = —5,02kN supuesto

Ry = 40,02 kN Incorrecto
R1 R4 R4 R, = —10kN

l

1

Diapositiva
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2022 1°C

» 4.5m 3m 1.5m ,1.5m ,1.5m , ' . .
1 'f 'f 'f 'i' i Aislamos las chapas y ponemos en evidencia las fuerzas
40.02 kN Reaccién
[ de la
articulacion
10KN 6.67kN/m

6.67kN/m

L

l

—

150,02 kN

Z F, = —40,02kN+R; =0

kN
= —10kN — R, + 50,02kN — 6,67E *6m = 0

l 50,02kN g, | om | 7002KN Z ky
R, = 40,02 kN
R, = 0 kN
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T, 4.5m 1, 3m 1,1.5m 1,1.5m 1,1‘5m ,|L, R3

6.67kN/m

L

5,02 kN

l

40,02 kN 70,02 kN

Z F, = —40,02kN 4+ R; + 5,02 kN = 0

6.67kN/m kN
TT1111 > B, = =Ry +70,02kN — 6,67— + 6m = 0
m
l 50,02 kN g, I - 7002kN Ry = 35 kN
— R, = 30 kN
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Clase 2022 1°C

‘]p 4.5m 1, 3m 1,1.5m 1,1.5m 1,1‘5m ’|P

R5

R6

10 kN
5,02 kN 1,5m
6 = arcotang

40,02 kN

5,02 kN z E. = +40,02kN — R;.cos(0) + Rs.cos(8) — 5,02 kN =0

6.67kN/m
l l l l sz = 10 kN — Rg.sen(8) — Rs.sen(8) = 0
Tﬁo,oz N g ] - 70,02 kN Rs = 2,5769kN
7 — Re = 38,6541kN
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2022 1°C

7 4.5m m 1.5m ,1.5m , 1.5m
1 1’ 1’ 1’ ,r 7 2,5769 kN 40 kN
0
38,65 kN 30 kN
35 kN

6.67kN/m

L

l

—

70,02 kN
! m 7 zMO=

ITodas las chapas estan en equilibrioj
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Cuerpos Vinculados - Cadenas Abiertas y Cerradas

l 2022 1°C

Puente Langkawi (Malasia)

GRACIAS POR SU ATENCION!
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